



В Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в период времени с 1 марта по 14 апреля 2015 года в нежилом помещении одного из домов в поселке Мурмаши проводились азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны и с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи. Разрешения, полученного в установленном порядке, на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игровой зоне получено не было.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление круга лиц, причастных к произошедшему. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/935279>